
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

稲中生の「合言葉」 いつでも なんでも いっしょう懸命 

稲井中３つの「あ」 あいさつ  あきらめない あいてのために 
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 卒  業 

義務教育９年間の学業を修め、弥生１０日に卒業式を迎える３年生の皆さん、その日まで後１０日。泣いても笑ってもあと１

０日です。ならば、笑って義務教育９年間を締めくくりたいものですね。 

 本校創立以来、７０回目の卒業式となります。１１月に催された７０周年記念式典では、７０年という歴史の重さを感じたこ

とと思います。卒業する５４名の生徒の皆さん一人一人もその歴史を重ねる一人となるわけです。 

常に胸を張り堂々と稲井中学校の卒業生としての誇りを胸に、これからの人生を志高く生き抜いてほしいものです。 

 保護者の皆さまには、万障お繰り合わせの上式に出席していただき、お子様の晴れの姿をご覧いただきますようお願いします。 

  

  
未来に生きる子どもたちのために、今、すべきこと 

 結果には、全てにおいてそのようになる原因があります。これを因果律といいます。 

 家庭における子育ても、学校における教育活動も、やがて社会に巣立つ子どもたちが自らの力で生き抜くことができるようにす

るための原因づくりに他なりません。そのような視点をもって、子どもたちとの関わりを見つめなおすとき、親として、大人とし

て、今、何を子どもたちに教え示すべきなのかが見えてくるように思います。 

 まず大切なことは、ルールを守るという姿勢、態度であります。人間は社会集団の中で他者と関わりながら生きている社会的動

物であるが故に、理性と知性をもって、互いに思いやり、尊重し合ってこそ円滑な営みが実現できるのです。 

そして、その根幹にはルールを守るという意識がなければならないのです。 

 ルールを守るという意識を育む基礎は、家庭教育のなかで「しつけ」という形で育まれ、親の姿勢、行動をまねて学ぶところに

あります。 

 中学生年代の多感な時期、子どもたちはさまざまな価値観に触れ、自らの立ち位置を探しあぐねて、時には思い悩み、また時に

は反抗的な態度にでることもあります。自律（自立）する社会人となるためにだれもがくぐる関門であります。 

 そのような時期に、突き放すのではなく、大いに関わりをもつことこそ、将来に豊かな可能性を具現化させるための原因づくり

であり、そうしなければならない責任が、家庭に、学校に、地域社会にあると思います。その責任を果たす努力を、たゆまずして

いきたいものです。  

 平成２８年度が間もなく結ぶことになります。そして、新たな年度がスタートします。一瞬たりとも時は立ち止まりません。日々

新たな思いをもち、遠い将来に豊かな夢を抱き、その実現のためにこそ努力していきたいものです・ 

みやぎ鎮魂の日（3月 11日） 

宮城県では、東日本大震災で亡くなられた方々

に追悼の意を表し、震災の記憶を風化させること

なく後世に語り継いでいくため、「みやぎ鎮魂の

日を定める条例」を制定し、３月１１日を「みや

ぎ鎮魂の日」と定めました。 

石巻市内の小・中学校は、この日を休業日と定

め、鎮魂のための様々な催しなどに参加・協力で

きるようにしています。今年は、その日が土曜日

になっています。 

 ご家庭の皆様には、鎮魂の日の趣旨をお子さん

と確認し合い、当日を有意義にお過ごしいただき

ますようお願いします。 

 

修了式 

 ２４日（金）、本年度、各学年の課程を無事修了したことを認め

る式を行います。生徒によっては、困難な状況の下で、学習・部

活に励みすばらしい結果を残した生徒も多くおりました。次のス

テージに向けて怠りなく準備したいものです。 

 一斉メール配信システムの学年繰り上げ作業について 

 学年繰り上げ作業は、学校担当者の方で一斉に実施します。１年生

は２年生の所属に、２年生は３年生の所属になります。また、３年生

は削除されることになり、新年度の１年生がその枠に入ることになり

ます。 

 繰り上げ作業は、３月末に実施したいと考えています。実施前には、

一斉メールでお知らせいたします。よろしくお願いします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PTA活動について 

ＰＴＡ活動 

 第７回本部役員会報告 

（１）実施日時 ２月２２日（水）１９：００～２１：００ 

（２）内  容  

  ・専門部平成 28年度活動報告、平成 29年度活動計画 

  ・学年部活動報告 

  ・平成 29年度役員 

  ・平成 28年度 PTA事業報告、平成 29年度事業計画（案） 

  ・平成 28年度 PTA会計中間報告 

  ・平成 29年度総会次第原案 

  ・平成 29年度 PTA歓送迎会 

  ・同窓会会則改定原案 

（３）次回本部役員会  ３月２７日（月）１９：００ 

（４）平成２８年度 PTA会計監査会 ３月２７日（月）１８：００ 

   

平成２８年度学校評議員会報告 

過日以下の通り学校評議員会を開催しました。 

１ 開催日時  ２月２３日（木）１３：２０～１５：２０ 

２ 出 席 者 ６名 

（１）評議員 髙橋誠志様 水間景子様 依田清胤様  阿部学様 

       ※本田あや子様は、体調不良のため欠席しました。 

（２）学 校 校長 漢人真二  教頭 菅原顕麿 

３ 内  容 

  授業参観 学校運営の説明（校長） 学校評価の説明（教頭） 

  質疑応答 評価・要望 

４ その他 

  開催当日は、授業参観を実施しており、授業を参観すると共に保

護者の皆様が授業を参観する様子などもご覧いただきました。 

  直接目にしていただいた先生方や生徒、保護者の皆様の様子など

と共に、学校運営や学校評価結果の説明などをお聴きいただき、稲

井中学校の取組等について忌憚のないご意見を頂戴することができ

ました。 

  今後、頂戴しましたご意見を学校運営の中に反映させ、よりよい

教育活動の実現に努めてまいります。ありがとうございました。 

稲井地区青少年健全育成親子標語コンクール 

 ２月２１日（火）の朝に、稲井地区健全育成協議会長の森山氏が来校し、

入賞者への表彰を行っていただきました。 

 表彰後、入賞者がそろっての記念写真を撮りました（右）。 

 ※敬称略 

〇最優秀賞  

本間  諭（３年） 

    一つ叱って 三つ褒め 子どもを伸ばす良い家庭 

〇優秀賞 

 日野愛果理（３年） 

    自然にあふれるこの地域 探してみよう我が町稲井のグッドポイント 

 阿部新之介（２年） 

    ありがとう 笑顔になれる 魔法の言葉 

 山田麻久里（１年） 

    ありがとう ごめんなさい 素直に言える大きな声で 

石巻市室内陸上競技大会結果（敬称略） 

 ２月１１日、ビッグバンを会場に実施された第４３回石巻室内陸上大 

会に本校陸上部の１，２年生が出場しすばらしい結果を出しました。 

〇中学２年生男子４００ｍ  記録６４″６   第２位 阿部弘和  

〇中学２年生女子３００ｍ  記録５０″０   第３位 本田姫星 

〇中学２年生女子１５００ｍ 記録５′５６″９ 第５位 本田姫星                         

〇中学２年生女子３００m  記録５２″８   第５位 岡莉々亜 

〇中学１年生女子１５００ｍ 記録６′８″３  第７位 小野寺美頼 

〇中学１年生男子４００ｍ  記録６９″８   第６位 鈴木洸哉 

 今後の更なる活躍に期待しましょう。 

 

雪が降り、積もりました。それほど深い雪ではありませ

んでしたが、生徒有志の皆さんが雪かき用具を手に、先生

方と協力し除雪作業に汗を流してくれました。 

 声をかけなくとも進んで取り組んでくれる稲中生、いつ

でも、なんでも、いっしょう懸命な稲中生の皆さんです。 

 

 

 


